
 
 
 

国立大学法人兵庫教育大学経営協議会（第５回）議事要旨 
                                      
  
日 時  平成３０年１月１９日（金）１３：３０～１４：４８ 
 
場 所  神戸ハーバーランドキャンパス兵教ホール 
 
 

審議に先立ち，学長から，平成２９年度第４回の議事要旨（案）の確認
が行われ，了承された。 

 
議 事 
１ 審議事項 
（１）中期目標・中期計画の変更について 
   名須川副学長から，配付資料２に基づき，第３期中期目標期間の中期目標・中

期計画の変更について文部科学省に申請する旨説明が行われ，原案のとおり了承
された。 

   なお，了承後の軽微な修正については，学長に一任願う旨併せて了承された。 
委員による主な意見は次のとおり（○：意見，●：回答） 
【資料２「Ⅰ-１（２）教育の実施体制等に関する目標を達成するための措置」の 
「11」について】 
 ○現在の若手教員の比率はどれくらいか。 
  ●およそ１２～１３％というところである。 

 
（２）平成３０年度予算編成方針について 
   事務局長から，配付資料３，参考資料１に基づき，平成３０年度兵庫教育大学

予算編成方針について説明が行われ，原案のとおり了承された。 

   【資料３「２．財政収支の見通し（１）収入」に関して】 

 ○収入について，基金の目標額は設定しているのか。また印刷経費について， 
  兵庫県下の国立大学法人等の連携による削減方策等，検討してはどうか。 

    ●基金の目標額設定は中期計画において，第２期の達成額と同額で設定して 
     いる。印刷経費の削減についても，中期計画において印刷物の半減という 
     目標を設定している。また，会議資料のペーパーレス化も導入しており， 
     印刷経費だけでなく人件費の削減にも効果をもたらしている。 

   【資料３「５．支出計画〔運営費〕に関して】 

    ○学生寄宿舎等の老朽化対策について，宿舎料収入による修繕等の対応が難 
     しいのであれば，施設自体の見直しも考えていく必要があるのではないか。 
    ●今後の施設運営のあり方について，現在の規模が適正かどうかも含めて検 
     討が必要と考えており，この経営協議会での審議に向けて準備をしている。 
 
（３）国立大学法人兵庫教育大学非常勤職員給与規程の一部改正について 
   事務局長から，配付資料４に基づき，非常勤職員の時間給について，兵庫県の

最低賃金（時間額844円）等を勘案して配付資料のとおり改正することについて
説明が行われ，原案のとおり了承された。 

 
２ 報告事項 
（１）平成３０年度概算要求における内示の概要について 
   事務局長から，配付資料５-1，-2，参考資料２に基づき，平成３０年度国立大

学法人運営費交付金及び施設整備費内示の概要について報告が行われた。 
 
 
 



（２）国立大学法人兵庫教育大学教職員給与規程等の一部改正について 
     事務局長から，配付資料６に基づき，１１月１７日開催の経営協議会で了承さ

れた役職員の給与等の改定について，本学役職員の給与等を社会一般の情勢に適
合したものとするため，法改正の内容を勘案して，配付資料のとおり改正した旨
の報告が行われた。 

 
（３）平成３０年度大学院学校教育研究科入学者選抜状況について 

福本副学長から，配付資料７に基づき，平成３０年度大学院学校教育研究科入
学者選抜（８月選抜，11月選抜）状況について報告が行われた。 

 
（４）寄附金の受入れについて 
   教育研究支援部長から，配付資料８に基づき，前回の経営協議会以降に受入れ
  決定された寄附金について報告が行われた。 
 
（５）兵教シャトル便（新三田便）の新規運行について 
   学長から，配付資料９に基づき，平成３０年４月２日から，加東キャンパスと
  ＪＲ新三田駅間を日常的に結ぶ，兵教シャトル便を１日６便，新規に運行するこ
  とについて報告が行われた。 
 
（６）訴訟事案について 
   学長から，配付資料10に基づき，訴訟事案について報告が行われた。 
 
 
 
 

                            － 以 上 － 


